

Вилла в аренду в Марбелье

Испания, Марбелья, Nueva Andalucia

Вилла - REF: TGS-A4067



Кол-во Спален: 4
Камин

Кол-во Ваннх комнат: 5
Частный сад

Кол-во людей: 8
Кондиционер

М² постройки: 350 м²
Посудомоечная машина

М² участка: 1100 м²
ТВ

М² Террасы: 120 м²
Стиральная машина

вай-фай

Частный бассейн

Вилла-это потрясающая вилла в стиле скандинавского стиля, расположенная в самом сердце Нуэва Андалусии, второй линии знаменитого поля для гольфа «Лос Наранджос».

Это красивая полностью отремонтированная вилла с 4 спальнями, которая была разработана до самого высокого качества с роскошными функциями и стильными украшениями по всему дому и удобно выложено на трех этажах.

На первом этаже вы найдете зону открытой планировки, которая включает в себя красивую и современную кухню, столовую и гостиную, а также 3 спальни с ванными комнатами.

В просторной гостиной в современном стиле есть потолок с двойной высотой, газовый камин и удобные диваны для отдыха. Все это украшено похожими щедрыми тонами и окружены полными стеклянными окнами, что делает его яркой и светящейся областью. Из гостиной мы идем прямо в современную кухню. Он полностью оборудован, яркий и имеет бар завтрака с местом на четыре.

На другой стороне бара для завтрака мы находим столовую. Стильно украшенный и с прямым доступом к террасе и бассейну, это идеальная область для тех, кто предпочитает завтрак или обед в спокойной обстановке, вдали от солнечного света.

На другой стороне гостиной находится коридор, который ведет вас в три спальни.

С левой стороны вы найдете главную спальню. Просторный, двойной потолок, прямой доступ к бассейнам, и со скандинавской высококачественной двуспальной двуспальной кровать Полем

С правой стороны есть еще две спальни, обе с собственной ванной комнатой с душевыми. В одной из спален есть две односпальные кровати.

Столовая, гостиная, коридор и главная спальня обеспечивают прямой доступ к внешней комнате и бассейнам. В этом шикарном районе есть прекрасные виды, солнечный свет весь день и вечер,

большой бассейн с возможностью тепла, газонной зоны, а также за пределами отдыха и столовой.

Бассейн имеет деревянный настил с различными солнечными горностями и включенными пальмами. Рядом с ним вы найдете красивую беседку с занавесками и еще двумя солнечными шезлонгами. Это лучшее место для тех, кто хочет лгать у бассейна, но на мгновение выходит на солнце.

Бассейн имеет возможность выбрать цвет освещения. Это делает его прекрасным местом, чтобы сидеть в теплые летние вечера с хорошим ужином или хорошим напитком.

На газоне есть встроенное угольное барбекю. Кроме того, у столовой также есть высококлассное газовое барбекю.

На нижнем первом этаже вы найдете четвертую просторную спальню, красиво оформленную с двуспальной кроватью, и у него есть своя подходящая с душем. На том же уровне вы найдете полностью оборудованную прачечную.

Возвращаясь внутрь, мы возвращаемся в гостиную, где мы поднимаем лестницу в зону отдыха / телевизора. Здесь мы находим большой диван, рабочий стол и телевизор с большим экраном с доступными международными каналами. Это открытая зона с видом на гостиную, поэтому вы частные, но все еще можете находиться в прямом контакте с другими в гостиной или кухне.

Эта область охлаждения дает доступ к верхней террасе, где вы найдете еще одну внешнюю гостиную.

В воротах есть место для парковки для одной машины.

Расположение виллы бесспорно; В самом сердце самой популярной области Марбельи Nueva Andalucía делает его идеальным для тех, кто наслаждается гольфом и удобствами и роскошью Пуэрто-Банус и Марбельи.

В районе Nueva Andalucía есть одни из лучших городских ресторанов, клубов, баров, ночных клубов, гольф -клубов и выбора супермаркетов. Всего за несколько минут езды вы можете быть в Пуэрто-Банус, Марбелью Старом городе, Сан -Педро или просто на пляже.













